

责编:卢亚林 美编:粟娟 审读:侯玉娟

2023年9月23日 星期六

好吃好喝好玩好逛 快来打卡

2023青岛国际品质生活博览会现场各类美食美酒邀你来品鉴 持续至24日

探展

啤酒美食品鉴、VR游戏体验、互动参与抽奖……9月22日,2023青岛国际品质生活博览会(以下简称“品博会”)在青岛国际会展中心拉开帷幕,通过品牌产品展示、行业交流、惠民促销活动等丰富多彩的形式,吸引了全省16地市的数百个知名品牌参展,为各品牌企业搭建全方位展示的生态平台。同时,展会设置了众多丰富多彩的活动环节,全方位、立体化展现“好品山东”“青岛优品”的品牌魅力,让观众沉浸式感受高品质生活带来的美好体验。品博会为期3天,持续至9月24日结束,欢迎广大市民前来免费参展。



造型新颖的智能设备吸引参观者目光。

各地特色美食现场品鉴

22日上午,品博会在青岛国际会展中心正式拉开帷幕,来自全省16地市的众多品牌产品集中亮相,吸引了众多市民纷纷前来参展。记者现场了解到,本次品博会线下展厅位于青岛国际会展中心2号馆、4号馆、6号馆,展览面积3万平方米。其中,2号馆集中呈现“好品山东”“青岛优品”以及内外贸一体化企业品牌,涵盖制造、农业、服务、购物和文旅五大行业。4号馆集中展示16地市“好品山东”入选品牌和当地头部品牌,同时设有上合组织成员国农副产品展区、地理标志展区、虚拟现实展区、精酿展区以及特色商品公益展区。6号馆展示山东16地市品牌、质量发展成果,同时充分呈现西藏、定西、陇南、喀什等地的地域风情和优质品牌。

“今天来逛展看到了好多熟悉的品脾,有的品牌带来了许多新产品,感觉很新颖,很值得来逛。”家住市北区的市民毕先生笑着说,展会上有很多消费者体验区,他现场品尝了青岛啤酒,口感特别棒。

老尹家海参、德州扒鸡、青食钙奶饼干、国信大黄鱼、新希望琴牌乳品、天祥食品旗下喜燕花生油……品博会现场,一大批青岛乃至山东省内知名美食品牌纷纷亮相,众多品牌不仅带来了旗下品类众多的系列产品,还在展台现场举办了许多特色美食品鉴活动,带市民体验最正宗的齐鲁风味。

“今天我们主要带来了钙奶饼干、休闲食品饼干、花生酱、燕麦脆等20多种青食系列产品。其中,‘青食国潮钙奶饼干’在包装上进行了改造升级,设计融入了国潮元素,灵感来源于博大精深的华夏传统文化。同时,公司研发团队对这款产品的配方也做了全新升级,让饼干的奶香味更浓郁,口感酥松,冲泡性能好,受到消费者喜爱。”青岛食品股份有限公司电商部王腾说。

记者了解到,本次品博会参展企业覆盖面广,涵盖制造、农业、服务、购物、文旅五大行业,展览内容既有高端制造、智能交通、科技服务、海洋工程、新能源新材料等高新技术产品,又有纺织服装、家用电器、美食美酒、母婴百货等大众消费品,全面展示青岛、山东乃至国家取得的品牌和质量发展成就。



参观者品尝特色美食。



参观者体验VR游戏。

精酿啤酒开怀畅饮

品鉴美食的同时,美酒也不能错过。如果普通啤酒喝得不过瘾,那就来一杯精酿吧!近年来,精酿啤酒成为广大啤酒爱好者的新选择,市场上各类精酿啤酒品牌如雨后春笋般涌现,作为啤酒之城的青岛,也在精酿啤酒的细分赛道上走在了前面。在位于青岛国际会展中心的4号馆内,现场特设精酿啤酒展区,皮尔森、IPA、琥珀拉格、纯生、比利时双料……许多岛城本土知名啤酒厂牌联袂亮相,带来了数十款不同风味的精酿啤酒,并在现场举办试饮活动,吸引了众多市民现场品鉴。

“这次我们共展示了8种不同品类的精酿啤酒,希望为消费者带来多样的品鉴体验。例如,琥珀拉格系列口感顺爽,狮壮系列浓郁麦香、酒体醇厚,而原浆啤酒则主打即时尝鲜,这些精酿啤酒从原料选材到制作都经过严格把控,喝起来口感更加有层次感。”青岛啤酒股份有限公司山东省区青岛大区超高端业务经理王奉梁介绍。

地道山东特产质优味美

为充分体现地理标志在推动高质量发展、引领质量提升、促进质量变革创新方面发挥的作用,品博会组委会还专门设置了地理标志产品展区,以图片和实物相结合的展示形式展示地理标志产品,生动展示地理标志产品的品质、品牌、品味。

在现场设置的地理标志产品销售区

域内,平度旧店苹果、乳山生蚝、文登西洋参……众多地道的山东特产纷纷集中亮相。“这次我们带来了近十种地理标志产品,既有农副产品,也有坚果类、海产品等。像这款乳山生蚝,得益于当地独特的海域条件和气候环境,乳山牡蛎个体大、肥度高、肉质好、味鲜美,形成了产量50万吨、60万亩的规模。”威海市文登区市场监督管理局综合服务中心副主任吕秀丽介绍。

记者了解到,本次品博会为各地市品牌搭建全方位展示的生态平台,全省16地市将共同携手推介“好品山东”,集中展示16地市的知名品牌与特色产品,宣讲“好品山东”故事,不断提升“好客山东 好品山东”品牌美誉度和竞争力,发挥“好客山东 好品山东”品牌“雁阵效应”。

地域名优特产亮相

东西协作共续山海情缘。本次品博会特设了东西协作展区,在6号馆内,来自定西、陇南、新疆喀什、西藏的优质产品集中展示,市民现场品尝各类特产,感受当地的风土人情。“我们主要带来的是产自定西的沙棘系列产品,包括沙棘原浆、沙棘油分装、果酱等,因产地海拔高、气候等原因,这里的沙棘品质更好,具有很好的保健效果。”甘肃艾康沙棘制品有限公司地区销售经理王望说道。

同时,上合组织国家展区也是品博会的一大特色。来自上合组织国家的企业带来当地的特色商品让市民感受独具特色的异域风情。

VR互动体验科技感十足

在品博会展馆内还设置了特色国际VR展区,在展区市民可以身临其境地观看精彩VR影片,还可以参与到VR游戏中。“我们的展区分为两大区域,其中360剧场区域运用的是最新式的VR一体机,绝佳的硬件性能带给观众强烈的视觉冲击。而在立式交互区,则是一种更为先进的VR技术,当市民戴上装备后,使用手柄可以跟随看到的电影情节进行互动,身临其境地体验VR艺术。”国际VR展区工作人员说。

免费逛展会还能抽奖

品博会举办期间,组委会开设了线上展厅,通过与电商平台合作,在京东商城开设了“中国特产·青岛国际品质生活特产馆”,重点针对参会企业进行全网推广,借助电商平台流量加持,实现品牌宣传和贸易销售双丰收,打造高规格、专业化、国际化、永不落幕的“云”上博览会,进一步提高产品销售及品牌影响力。

此外,除参展企业带来的丰富多彩的活动外,品博会期间,组委会还设置了众多抽奖互动环节,每天在现场举办多轮打卡、抽奖活动。本次品博会,市民可免费逛展,在展会门口手机注册登记后即可进入会场并领取门票,市民手持门票在展馆设置的打卡点集齐印章后,即可参与抽奖活动。

本报撰稿 观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 观海新闻/青报全媒体记者 李沛 摄影 观海新闻/青岛早报记者 杨博文 观海新闻/青报全媒体记者 刘栋